

1 мая 2012 г. в 10 часов на центральной площади г. Кургана начался митинг, организованный Федерацией профсоюзов Курганской области. Праздничная колонна Курганской областной организации Профсоюза работников госучреждений, украшенная шарами и транспортами, вышла на митинг в количестве 500 человек. Трудовые коллективы Правительства Курганской области, департаментов органов исполнительной власти, ФГУП «Охрана» МВД России по Курганской области, Главного Управления социальной защиты населения по Курганской области, Отделения Пенсионного фонда РФ по Курганской области, Курганской областной Думы, ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по городу Кургану», студенческая молодежь Курганского филиала Академии труда и социальных отношений, возглавляемые руководителями и председателями профкомов, приняли участие в праздничном шествии и торжественном митинге. Возглавляла колонну обкома председатель организации Светлана Игнатова, члены Молодежного совета обкома в ярко-зеленных майках и профсоюзный актив (см. фотоархив).

Митинг собрал 5 с половиной тысяч участников. В праздничном шествии приняли участие делегации из ближайших районов. Открыл митинг председатель Федерации профсоюзов Курганской области В.В. Андрейченко, который отметил, что «...нынешний Первомай особенный, он проходит в преддверии инаугурации Президента России. Мы поддержали кандидатуру Владимира Путина и его Программу на выборах, в которую вошли все предложения, внесенные профсоюзами. В ней мы увидели пути реализации требований трудящихся, возможности реального контроля за претворением в жизнь профсоюзной идеологии».

В заключение участники митинга приняли Резолюцию, в которой профсоюзы призывают не допустить реализацию реформ в экономике за счёт человека труда, снижения уровня социально-трудовых прав работников и социальных гарантий.

В городах, райцентрах Курганской области в этот день прошли митинги, собрания, концерты, спортивные состязания, другие первомайские мероприятия. Наиболее крупные мероприятия состоялись в Шадринске, Куртамыше, Сафакулево, Шумихе, Варгашах, Белозерском, Далматово. Всего в Первомайских мероприятиях приняли участие 26 тысяч зауральцев.

В Центральном парке культуры и отдыха состоялось выступление профсоюзной агитбригады «Мы вместе» Курганского филиала Академии труда и социальных отношений - лауреата Всероссийского конкурса профсоюзных агитбригад.

[Источник](#)